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平成26年４月４日 

◎浜田議長 皆さん、おはようございます。   

  本日は、本年度初めての常任委員会ということですので、議長から招集をさせていただ

きました。平成26年度の当初予算は、喫緊の課題であります南海トラフ地震対策等、様々

な課題を克服するための大いなる飛躍と挑戦ということで、６年連続で前年度を上回る積

極的な予算編成がされているところです。こうした中、安定的な財政運営のもとで、５つ

の基本政策をさらに充実・強化していくためには、県行政に対して議会のチェック機能を

大いに発揮いただくことが大変重要であります。また、そのことは県民から求められてい

る県議会の本来のあり方ではないかと思っています。議員の皆様方には、大いに、また活

発に御議論いただき、この常任委員会を活性化させていただきたいと願っておりますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会

条例第７条第２項の規定によりまして、出席委員中、年長であります田村委員にその職務

をお願いいたします。 

◎田村年長委員 それでは年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。ただいまから委員会を開会いたします。 

                                                 （午前10時３分開会） 

直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「投票」と言う者あり） 

◎田村年長委員  「投票にせよ」という発言がありますので、これより委員長の互選を投

票によって行います。 

お諮りいたします。 

 投票の方法は、単記無記名であります。 

 所定の投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、投票願います。 

その他の選挙手続は、全て正副議長選挙の方法によりたいと思いますが、御異議ありま

せんか。 

（異議なし） 

◎田村年長委員  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

それでは、立会人に西内健君、中根佐知さんを指名いたしたいと存じますが、御異議あ

りませんか。 

（異議なし） 

◎田村年長委員 御異議なしと認めます。 

 よって、立会人に西内健君、中根佐知さんを指名いたします。 
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御両人は御了承願います。 

それでは、書記に投票用紙を配布させます。 

（投票用紙配布） 

◎田村年長委員 投票箱を改めさせます。 

（投票箱点検） 

◎田村年長委員 異常なしと認めます。 

点呼に応じて順次投票を願います。 

川井喜久博君、坂本孝幸君、西内健君、桑名龍吾君、溝渕健夫君、高橋徹君、岡本和也

君、中根佐知さん、田村輝雄 

投票漏れはありませんか。 

（な  し） 

◎田村年長委員 投票漏れなしと認めます。 

投票を終了しました。 

開票を行います。 

西内健君、中根佐知さん立ち会いを願います。 

（開  票） 

◎田村年長委員  それでは選挙の結果を報告いたします。 

 投票総数９票、有効投票９票、無効投票０票、有効投票数中、川井喜久博君７票、中根

佐知さん２票、以上のとおりであります。 

この選挙の法定得票数は、３票であります。従いまして、川井喜久博君が委員長

に当選されました。 

ただいま、委員長に当選されました川井喜久博君に本席から告知します。 

 ここで、委員長の就任の御挨拶があります。 

◎川井委員長 自由民主党の川井喜久博でございます。このたびは大変僭越と存じ

ますが、皆様方の御推薦により委員長を務めさせていただきます。なにぶん私は嶺

北の山育ちで、浅学非才、極めて微力ではございますが、皆様方の暖かい御指導、

御協力をいただきながら、粉骨砕身、この１年努めて参りますので、今後ともどう

かよろしくお願いいたします。 

◎田村年長委員 以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。 

 御協力ありがとうございました。 

◎川井委員長 それでは、本日の委員会の以後の日程案などを書記に配付させます。 

（日程案配付） 

◎川井委員長  お諮りいたします。本日の委員会の以後の日程につきましては、お手元に

お配りしました日程案のとおりで御異議ありませんか。 
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（異議なし） 

◎川井委員長  御異議なしと認めます。 

 それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名で」と言う者あり） 

◎川井委員長 「指名推選にせよ」という発言がありましたので、副委員長の互選の方法

につきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎川井委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 お諮りいたします。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎川井委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 副委員長に坂本孝幸君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました坂本孝幸君を副委員長の当選人と定める

ことに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎川井委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました坂本孝幸君が

副委員長に当選されました。 

ただいま副委員長に当選されました坂本孝幸君に本席から告知をいたします。 

ここで、副委員長の就任の御挨拶があります。 

◎坂本（孝）副委員長 ただいま副委員長に指名いただきました坂本でございます。今、

国の方では大幅な社会保障の改革が行われております。地方の保健医療福祉は本当に大事

な時期にきていますので、この委員会でしっかり議論をしていきたいと思います。よろし

くお願いいたします。 

◎川井委員長  以上で、副委員長の互選を終わりました。続いて、委員席を決定いたした

いと存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎川井委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎川井委員長 これで、委員席は決定いたしました。各委員は、名札の席にお移りくださ

い。 

この際、お諮りいたします。「今後の委員会活動日程の件」を日程に追加し、議題

といたしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（異議なし） 
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◎川井委員長 御異議なしと認めます。それでは、今後の委員会活動日程の件を議題

といたします。書記に資料の配付と説明をさせます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記 それでは、ただいま、お配りしました今後の委員会活動日程について、御説明い

たします。 

 最初に、平成26年度委員会活動日程（案）と書かれた面をごらんください。 

 まず、４月21日から23日までの３日間は、本庁業務概要を、所管の危機管理部、健康政

策部、地域福祉部、文化生活部、公営企業局の順に行います。 

 続いて、平成26年度危機管理文化厚生委員会出先機関等調査日程（案）をごらんくださ

い。 

 この案は２月議会の委員会において各委員の御意見を伺い、とりまとめたもので、前委

員会から、出先機関等調査に追加して視察をするべきと考えられる民間施設等としまして、

高知福祉専門学校と、高知聖園天使園、株式会社四国ライフケア、有限会社ナースケア、

土佐市民病院が新たに加えられており、５月８日木曜日から、５月28日水曜日まで、延べ

９日間で行う日程案が、申し送られております。 

 以上で、今後の委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。 

◎川井委員長  それでは、今後の委員会活動日程案について、御協議願います。御意見

をどうぞ。 

（異議なし） 

◎川井委員長  それでは、今後の委員会活動日程については、お手元にお配りしてある

日程（案）によりたいと思いますが、これに、御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎川井委員長  御異議なしと認め、さよう決します。 

 以上をもって、本日の日程は全て終了いたしました。 

 これで、本日の委員会を閉会いたします。 

（午前10時18分閉会） 

 


